

# 学生早晨上学路灯不亮?假的!

## 滨州路灯冬季时令表:晚5点15分开灯至早6点40分熄灯

本报11月26日讯(记者 王茜茜) 近日,一条“早上六点左右,学生们上学的点,路上不开路灯”的信息在朋友圈蔓延开来,不少家长纷纷转载,并附上过激的评论。经记者调查,证实这是一条假消息。

26日,记者在市民乔女士的朋友圈看到了这条消息:“凌晨一点钟路上没车,可是路灯亮着,早上六点左右,学生们上学的点,路上却漆黑一片。路灯管理的职能部门,作为一位学生家长,我呼吁,能够把路灯照明时间调整一下,

既做到合理节约能源,也要照顾路上的实际情况。晚上可以早点熄灯,但是早上五点半到六点半,最好能能在黑暗中求学的学子们一点光明。希望有关部门能够重视起来。也希望各位家长们积极转发,让职能者早点加以改进。”

“不对啊,24日朋友结婚,我早晨五点半起床赶婚礼,注意到小区门前的路灯还亮着呢。这咋回事?”结合亲身经历,记者对这条信息的真实性提出质疑。

随后,记者在网输入“早上六点左右,学生们上学

的点,路上却漆黑一片”一句话,发现网页上刷出一片此类信息,沂山论剑、关注莱州、周村吧、大话盐城、滨海论坛、诸城信息港等都发布了此条信息,而且内容一字不差,纯属照搬复制。

为了证明此信息的真实性,记者拨打了滨州市路灯管理处的电话求证,被告知,目前市城区内的路灯照明时间执行的是冬季时令表,每天傍晚5点15分开灯,直到第二天早上6点40分熄灯。而朋友圈转发的信息与滨州市的实际情况并不相符。



## 春运首日返程票不及外出票好买

本报11月26日讯(记者 王璐琪) 26日下午6点钟,春运首日从滨州到北京K1786次列车的火车票开售,记者在12306网站上看到,春运首日从滨州到北京的火车票并不难买,但是从北京回滨州的火车票就所剩不多了。26日18点07分,记者查询K1785次从北京到滨州的火车票春运首日仅剩19张软卧。

而春运首日从滨州到东营的火车有三个车次,K1785次列车的火车票已经售罄,还有5047和5003次列车有硬座和无座车票。滨州到德州、济南、天津西的火车票也能买到,但是从德州、天津西返回滨州的火车票已经没有了。

可以发现,从滨州外出的火车票不算难买,但是从外地回滨州的火车票就不好买了,所以春运期间从外地返回滨州的人们要早注意火车票的销售情况,提前购买返程车票。

车站窗口、代售点、自动售票机渠道的预售期为58天,2016年春运增开旅客列车的火车票自2015年12月16日起开始发售,各渠道的预售期均为40天,起售时间与图定列车一致。

为了方便务工人员购票,2016年春运增开列车始发站将设立务工人员车票受理专窗,11月26日至12月5日受理用工企业团体购票资质审核,12月6日至12月12日受理零散务工人员凭身份证原件提交的增开旅客列车往返购票需求(用工企业通过务工人员团体票办理网站提交)。用工企业和务工人员可根据铁路部门的通知提前做好购票取票安排。

学生旅客可于11月26日至12月5日期间,通过学校有关部门在互联网集中办理学生团体往返票。没有参加院校统一办票的学生,也可自12月11日起,通过铁路各渠道零散购买1月10日至2月29日期间的学生往返车票。

## 养老护理专业学生有望去日本就业

本报11月26日讯(记者 谭正正 通讯员 崔志勇) 25日下午,日本一般财团法人国际医疗人才支援机构西森泰彦一行来到滨州市技术学院参观并就介护外派、养老护理等事宜进行洽谈。通过会谈,滨州的学生以及学习养老护理专业的学习者有望去日本从事该行业的工作。

现场,记者了解到,日本从事介护的工作人员缺口较大,该机构主要从事养老护理等专业人士的培训,主要输送到大阪、东京等医院就业。滨州技术学院作为我国民政部养老护理员培训基地及学院,在养老护理方面拥有一定的优势。据悉,前去日本的学生必须要是大专以上学历并获得国内养老护理的专业资格证书,此外还要获得日语二级的水平。

会后,西森泰彦一行参观民政部养老护理员培训基地,滨州市养老护理员职业技能鉴定站以及滨城区社会养老服务中心,给予高度评价。

## 感知安全

26日,滨城区一小幼儿园举行家长助教活动,50名幼儿和家长们一起来滨州市公共安全体验中心学习交通常识。幼儿在家长的陪伴下通过一系列的体验和游戏,直观地感受了醉驾的状况,并熟知一些常规的交通标识。通过此次,教育幼儿从小有一个良好的交通习惯,也劝勉家长们为了孩子和家庭文明行驶。

本报记者 谭正正  
本报通讯员 孔令寰 摄影报道



## 一周治好10厘米大伤口

### 滨州市中心医院(结防院)伤口造口治疗门诊新型疗法屡获成功

本报11月26日讯(记者 杜雅楠 通讯员 李聪聪) 11月初,滨州市中心医院(结防院)来了一位病人,她的腹部由于烫伤留下了一个长约10厘米,宽约3厘米的伤口,外科治疗几周后伤口仍旧没有愈合,而在滨州市中心医院(结防院)伤口造口治疗门诊经一周的治疗,伤口已经完全愈合。

根据伤口造口门诊伤口治疗师张学娥提供的病人照片,记者发现,11月4日病人周女士来到门诊时,腹部皮肤上有一条长约10厘米,有3、4厘米宽的长条形凹陷伤口,伤口的边缘红肿溃烂,伤口内部也有些化脓,没有一点愈合的迹象。张学娥介绍,见到伤口后,自己首先对伤口进行了清理,清创后,在伤口上涂上了清创胶。“这是一种新型功能抗菌辅料,进行自溶性清创,可以促进细胞爬行和血液的流动,使伤口尽快愈合。”张学娥说:“而且这种新型材料的特点就是保温保湿,让病人感觉不到疼痛,当时抹好药后,病人就反应舒服了很多。”

13日,周女士的伤口愈合了一大半,但是皮肤仍有红肿,17日检查时,张学娥发现伤口

已经基本愈合好了,与周围皮肤没有太大区别。张学娥介绍,这种新型的伤口造口治疗方法不同于传统的疗法。传统外科治疗大多是通过涂抹药物、包扎治疗,很难促进伤口的爬皮,很长时间都好不了,伤口干燥病人疼痛感很重,但是新型的治疗方法保湿效果好,病人没有疼痛感,因为皮肤不暴露,抗菌效果也好,可以迅速促进爬皮,而不是简单的愈合。

2015年4月至6月,张学娥在保定市伤口治疗中心中德国际伤口治疗师培训基地学习,取得伤口治疗专业护士证书,9月至10月参加了天津医科大学总医院优玛国际伤口治疗师培训学校学习,并取得了优玛国际伤口治疗师和天津市伤口治疗专业护士证书,掌握了伤口愈合的湿性理论和新型功能性敷料的类型及特性,能从伤口系统评估,结合患者的认知水平、患者的经济选择患者最适宜的伤口敷料,给慢性伤口创造愈合的环境,对伤口分类、愈合过程、系统评估、清洁与清洗、清创技术、联合清创、局部用药、新型敷料使用方法及剪裁粘贴技术、负压封闭引流技



张学娥正在为病人处理伤口。

术、伤口拉合及加压技术、中药使用能够熟练运用,特别是自制各种形式的负压技术,满足不同伤口负压治疗的需要,并努力做好伤口床准备,在伤口的管理中为下一步深入治疗(医疗)提供帮助,有效的加快伤口愈合的进程,减轻患者经济负担,缩短病程。

目前,张学娥在医院成立伤口造口门诊,专门针对烫伤烧伤、甲沟炎等各种疑难伤口

的治疗。运用伤口湿性愈合新理念、新型功能性敷料,负压封闭引流技术及中医中药治疗各种外伤、手术切口不愈合、烧烫伤、肿瘤伤口;压疮、下肢静脉曲张、糖尿病足等慢性伤口的处理及健康教育;造口及造口周围皮肤并发症的处理及健康教育;大小便失禁及各种原因导致的皮肤损伤;各种管路的日常维护及静脉炎治疗原则及方法。

## 阳信供电“健康礼包”送员工

本报讯 11月25日,阳信县供电公司《将“做自己的健康管理专家-国家电网员工健康手册”》送到员工手中,送健康、送祝福。

阳信公司把身体健康、心态健康作为“礼品”送给职工,增强大家的健康意识。温馨提醒

示全体员工注意科学饮食,适当锻炼身体,保持健康心态;利用办公自动化系统把疾病预防、心理诊疗以及暴饮暴食和烟酒危害等知识在网页上发放,提醒大家不忘健康,娱乐把握尺度,让健康长伴身边。(马卫巍)

## 阳信供电组织员工冒雪巡视变电设备

本报讯 11月24日,阳信县供电公司运维检修部变电运行班组织员工冒雪对110千伏唐家变电站巡视。

当日,阳信县境内迎来了今年以来的第一场雪,降雪量

达1.85毫米。为确保设备安全运行,公司组织员工分赴各变电站,开展雪天特巡,密切关注电网运行情况,并将巡视情况进行详细记录,确保电网安全和可靠供电。(马卫巍)

订版电话  
3262626